



Сердца, отданные людям

В Климовской сельской библиотеке в рамках Год добровольца (волонтера) в России состоялся информационно-познавательный час для школьников «Сердца, отданные людям».

Библиотекарь Маргарита Бронникова рассказала ребятам, что волонтер (доброволец) – это человек, который по доброй воле принял решение посвятить своё время, опыт, знания, умения и навыки работе общественного блага, помочь другим или проведению какого-либо мероприятия на безвозмездной основе. Как яркий пример библиотекарь представила ребятам судьбу доктора Лизы. Из беседы «Горячее сердце Лизы», ребята узнали, что Лиза Глинка была настоящим героем российской благотворительности. В 2007 году она основала и возглавила благотворительный фонд «Справедливая помощь» по оказанию помощи больным людям. Сюда приходили малообеспеченные люди, даже бомжи. Волонтеры фонда также раздавали бездомным еду, теплую одежду и лекарства. С началом вооруженного конфликта на юго-востоке Украины Елизавета Глинка приняла активное участие в оказании помощи жителям непризнанных республик, в том числе — в эвакуации в Россию раненых и больных детей. Всю свою жизнь Елизавета Глинка посвятила добрым делам. Она помогала тем, кому никто не хотел помогать. Ее главные пациенты - безнадежные, умирающие, никому не нужные. Никому, кроме нее. Каждый день Доктор Лиза совершала маленькое чудо. Но жизнь ее оборвалась 25 декабря 2016 года в авиакатастрофе. Мы и сегодня вспоминаем её добрые дела, чтобы гордиться и брать пример.

Под конец мероприятия библиотекарь представила ребятам другие книги о добре и милосердии, такие, как повесть Анатолия Приставкина «Ночевала тучка золотая», Владимира Железникова «Чучело», Валентина Распутина «Уроки Французского» и другие произведения русских писателей.